

## お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士実務者研修テキスト 第2巻 介護Ⅰ』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2019年3月26日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
7 頁	下から 4～3 行目	「 <u>医療的ケア</u> 」の講義 50 時間は通信で学び、 <u>演習は</u> スクーリング で行うことになって います。	また、「 <u>医療的ケア</u> の <u>演習も</u> スクーリン グで行うことになっ ています。	第 4 刷で修正
94 頁	表 2-5 「主な原因微生物」 の上から 5 行目	<u>緑濃菌</u>	<u>緑膿菌</u>	第 2 刷で修正
104 頁	表 2-1 4 の左欄の 上から 3 つ目の欄	<u>休息</u> 時間に関する規 則	<u>休憩</u> 時間に関する規 則	第 9 刷で修正
	表 2-1 4 の右欄上 から 1 0～1 1 行目	労働時間は <u>休息</u> 時間 を除き、1 日 8 時間、 週 40 時間までとする ことが定められてい ます。 <u>休息</u> 時間は労働 時間が	労働時間は <u>休憩</u> 時間 を除き、1 日 8 時間、 週 40 時間までとす ることが定められて います。 <u>休憩</u> 時間は 労働時間が	第 9 刷で修正